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Одним із пріоритетних напрямів розвитку сільського господарства є 
органічне сільськогосподарське виробництво, що ґрунтується на принципах 
збереження природних ресурсів, відтворення ґрунтів, створення умов для 
формування екологічно стійких агроекосистем та отримання якісної продукції 
рослинництва.

Особливо актуальним питанням у стимулюванні поширення органічних 
сільськогосподарських практик у нашій країні і підвищенні їх продуктивності 
є залучення більшої кількості державних та приватних освітніх і 
консультаційних закладів до вітчизняної органічної сфери. Органічному 
сектору України гостро необхідні висококваліфіковані фахівці з органічного 
виробництва, здатні вивести органічне сільське господарство на якісно 
високий, провідний міжнародний рівень. Особливості органічного 
виробництва вимагають від фахівців значно ліпшої теоретико -практичної 
підготовки.

Без якісної науково-освітньої підтримки з боку університетів та 
коледжів, наукових академій та інститутів, освітніх і консультаційних 
центрів, інших організацій дослідницького та навчального профілю 
органічний сектор нашої країни буде вимушений постійно стикатися з 
кадровими проблемами.

Тематика конференції та обмін досвідом у цій сфері є дуже важливим, 
особливо в контексті формування нового мислення, що ґрунтується на 
принципах науковості, гуманності, взаємин суспільства і природи. З іншого 
боку, конференція несе надзвичайно важливу й актуальну просвітницьку 
місію серед здобувачів освіти та населення країни.

Досягнути вищезгаданого можна завдяки просвітницькій роботі, 
інформованості та популяризації серед населення й товаровиробників щодо 
специфіки органічного агровиробництва, поширення вітчизняного та 
світового досвіду ведення органічного виробництва.
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ОРГАНІЧНЕ ВИРОБНИЦТВО -  
ЦЕ ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ

Під продовольчою безпекою мається на увазі рівень забезпечення 
населення нашої країни якісними, доступними продуктами харчування, що є 
елементами збалансованого харчування населення України.

Продовольча безпека країни показує, що окрім конкретної кількості 
традиційно спожитої продукції у калоріях на сьогоденні долучається 
структура продуктів харчування, якість та безпечність продуктів харчування 
відповідно до існуючих державних стандартів та платоспроможності 
населення [1].

Тому якість та безпечність продуктів харчування є невід’ємною 
складовою продовольчої безпеки. Запорукою цієї складової є органічне 
виробництво, за технології якого використання шкідливих елементів не 
допускається. В агротехнічних заходах раціонально використовувати 
розширені польові сівозміни та біологічний захист рослин [2].

Життя людини і його основа -  здоров’я в сучасному світі є 
загальнолюдськими цінностями номер один. Тому турбота про них є 
надзвичайно важливою справою. Саме з такої позиції усвідомлюється та 
обґрунтовується роль органічного землеробства як управління його 
розвитком, за сучасних технологій аграрного виробництва, високої 
конкурентної боротьби між сільгоспвиробниками [3].

Органічне виробництво має досить значний обсяг, тому в наукових 
працях висвітлюють неоднозначні бачення цього питання. Одні науковці 
розглядають його як безпосереднє вирощування до споживання 
сільськогосподарської сировини для переробки у харчові продукти, а також 
виробництво кормів для тваринництва. Інші науковці мають своє бачення на 
це, переводячи його в прагматичну площину ланцюга «від лану до столу».

Зміст системи органічного виробництва дає можливість виділити 
основні його ланки:

- вирощування певних сільськогосподарських культур для 
безпосереднього споживання;

- вирощування сільськогосподарських культур як основної сировини 
для переробки в продукти харчування;

- вирощування сільськогосподарських культур для кормових цілей;
- виготовлення соковитих, грубих і концентрованих кормів;
- розведення й утримання сільськогосподарських тварин і птиці;
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- отримання сировини тваринного походження для виготовлення 
продуктів харчування;

- зберігання сільськогосподарської сировини рослинного й тваринного 
походження до процесу переробки харчові продукти;

- зберігання виготовленої продовольчої продукції до моменту 
реалізації в оптовій та роздрібній торгівлі транспортування сировини та 
готової продукції;

- реалізація продукції харчової промисловості безпосередньо 
споживачам;

- раціональне використання побічної продукції під час вирощування 
сільськогосподарських культур і переробки й забою тварин і птиці.

До основних принципів управління розвитком органічного виробництва 
слід віднести гармонійне поєднання на всіх рівнях керівництва як 
господарства, так і адміністрації. Головний пріоритет при цьому належить 
адміністративним методам як способам реалізації вимог до сертифікації 
товаровиробників та дотримання технологій органічного виробництва [3].

Актуальність рівня управління розвитком органічного виробництва 
підтверджується тим, що поряд із інтенсивними технологіями органічним 
виробництвом визначається стан безпеки вирощеної продукції протягом 
усього ланцюга «від лану до столу», безпосередньо впливаючи на якість 
харчування людей, а отже, і продовольчу безпеку нашої країни.
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власне тварини, з молочного обладнання, води, яку використовують для миття 
обладнання, повітряного простору тваринницьких приміщень. Молоко від 
тварин з прихованими чи клінічними формами маститів також є суттєвою 
загрозою.

За умови впровадження в господарстві принципів належних 
виробничих практик, вдається нівелювати ризики, що перешкоджають 
виробництву органічного молока. Вказане сире молоко є безпечним та 
якісним і, зазвичай, відповідає ґатунку екстра, що мінімізує ризики 
виникнення харчових отруєнь у кінцевих споживачів, які пов’язані з 
контамінацією молока патогенними чи умовно патогенними 
мікроорганізмами.

Висновок
Отже, кожне господарство, яке займається виробництвом органічного 

молока, передбачає налагодження ефективної системи управління 
потенційними групами ризиків та чіткої системи контролю за ними. 
Виконання цих принципів є важливою ланкою у функціонуванні будь -якого 
господарства з виробництва органічного товарного молока.
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МАРКЕТИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПРОСУВАННЯ 
ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА АПК

Органічне виробництво АПК -  це метод виробництва, який найбільшою 
мірою робить акцент на захисті навколишнього середовища та здоров’я 
тварин і людей (зокрема якість та безпеку продуктів харчування). Зазначений 
метод пропонує можливість безпосередньо відповісти на всі вимоги 
законодавства ЄС у цих сферах та відповідати пріоритетним цілям аграрної 
політики ЄС в умовах приєднання євроінтеграційних процесів в Україні.

Внесок органічного землеробства у збереження природних ресурсів, 
компонентів навколишнього середовища (зокрема біорізноманіття) та 
ставлення людини до тварин -  це лише один бік -  екологічно стійкий 
розвиток. З іншого боку, великий потенціал для стійкого економічного та 
соціального зростання та підтримки розвитку сільських регіонів.

Органічне землеробство має можливості створити міцні зв’язки між 
міськими та сільськими районами і забезпечити довіру споживачів. Як
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